



## **В Кузнецком районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местной жительницы в краже и покушении на дачу взятки сотруднику полиции**



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины 1967 года рождения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, с 2012 года несовершеннолетний 1998 года рождения воспитывался в приемной семье. В период с декабря 2014 года по август 2016 года сестра его опекуна тайно похитила с банковской карты несовершеннолетнего, на счет которой ему начислялась пенсия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

по случаю потери кормильца, денежные средства в общей сумме чуть более 138 тысяч рублей. В результате совершения данного преступления несовершеннолетнему причинен значительный ущерб (возмещен в ходе следствия обвиняемой в полном объеме).

Вечером 20 марта 2018 года женщина, находясь в служебном кабинете участковых уполномоченных полиции отдела МВД России по Кузнецкому району, расположенном в одном из сёл Кузнецкого района, попыталась передать участковому уполномоченному полиции денежные средства в размере 50 тысяч рублей за совершение им заведомо незаконных действий - вынесение решения об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки о совершении ею хищения денежных средств (пенсии по случаю потери кормильца), принадлежащих вышеуказанному потерпевшему 1998 года рождения. Полицейский отказался от незаконного денежного вознаграждения. Противоправные действия женщины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Обвиняемая полностью признала вину в совершении инкриминируемых ей деяний. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1238376>